

谱写医院高质量发展新篇章

淄博昌国医院召开2024年度工作动员大会



淄博昌国医院院长许新升讲话。

人勤春来早，风正好扬帆。3月6日，淄博昌国医院2024年度工作动员大会在医院多功能厅举行。会上部署2024年重点任务，吹响了新一年度工作的集结号，全院人员将以此为契机、齐心协力，紧盯目标加油干，以崭新的面貌、饱满的热情、昂扬的斗志，谱写医院高质量发展的新篇章。

2023年，淄博昌国医院围绕以医疗业务为中心，狠抓医疗质量和安全，持续开展提升服务能力、深化医患沟通工作，优化服务流程，改进服务措施，服务质量得到明显提升。医院

院长许新升作了2024年度工作动员报告，报告确定了新年度工作的指导思想和经营思路，明确了2024年目标任务和主攻的六项重点工作，提出了完成新年度工作目标的主要措施和方法。

今年，该院将继续以国家卫生健康事业大政方针为指导，遵守国家法律法规，遵守医保政策，依法执业，保障医疗质量、医疗安全；引进优秀人才，加强学科建设，提升临床科室综合救治水平；创新服务模式，提升患者体验；提升服务质量、增强服务意识，在优质服务内

涵上下功夫；加强员工思想政治教育，发挥党员的先锋模范作用。医院要加强党建工作，以党建为引领，加强党建工作与医疗业务工作的深度融合，促进医院全面工作的开展；抓好医疗质量，保障医疗安全；要创新服务模式，提升患者体验；树立新的营销理念，加大运营力度；加强各学科建设，促进业务全面发展。

为确保完成新年度目标任务，新制定了七项主要措施和方法，层层签订综合目标责任书，确保全年目标任务的完成；加强人才队伍建设，完善人才

培养激励措施；严格遵守医保规定，杜绝医保违规现象的发生；加大行政管理的力度，为完成全年目标保驾护航；细化绩效考核制度，调动职工的积极性；提高学习力、全面提升业务技术能力和水平；守正创新，继承和发扬医院优秀文化，以先进的文化引领医院向前发展。

许新升提出，完成全年工作任务要有三股劲，有“拼劲”、有“闯劲”、有“韧劲”；做“四有”人，有梦想、有计划、有勇气、有结果；强化五个意识，有创新意识、服务意识、营销意识、增效意识、大局意识。凝心聚力，攻坚克难，开创医院工作新局面。

面。

随后，医院神经内科主任胡军吉、康复科主任宁建伟、特检科主任王芳、护理部主任刘彩霞代表医、护、技进行了表态发言。大家一致表示要发扬不畏艰难、追求卓越的昌国精神，遵守医疗法律法规及医务人员道德规范，树立以人为本、诚实守信的思想，以患者为中心，以质量为核心，继续开展服务能力提升工作，强化医患沟通，努力做到让患者满意，让家属满意，再接再厉，为医院发展贡献科室的力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 翟咏雪 通讯员 周玥



淄博昌国医院2024年职工工作动员大会现场。

97天，见证双向奔赴的爱情

97天！

从相识、相恋，到见家长、订婚、领证、婚礼，于凯（化名）和王芳（化名）在三个多月的时间里，演绎了一场激情满满的爱情佳话。

于凯，1991年出生于淄博市周村区一个普通的农村家庭。他年轻有为，很有上进心，为人诚实守信，凭借自己的努力和拼搏，目前在周村经营着一家高端家具用品加工企业。

然而，事业的忙碌让他一直未能找到合适的另一半。随着父母的年龄越来越大，于凯终于把找对象这个事儿提上日程了。

空闲的时候，于凯开始到淄博多家婚恋公司进行对比了解，直到2023年8月11日，他遇到了鲁媒人红娘团队。经过深入了解后，他最终选择了鲁媒人婚恋公司作为自己寻找幸福的引路人。

鲁媒人婚恋公司（简称鲁媒人）是一家专业的婚恋服务机构，致力于为单身人士提供全方位的婚恋服务。他们拥有一支经验丰富的红娘团队，通过深入了解和分析每位客户的需求和期望，为他们推荐合适的相亲对象。此外，鲁媒人还提供了一系列婚恋指导和心理辅导服务，帮助客户更好地了解自己和对方，建立稳定健康的恋爱关系。

鲁媒人红娘老师对于凯的整体情况进行了全面了解和综合分析，包括他的个人背景、兴趣爱



于凯和王芳给鲁媒人送来了锦旗。

好、职业状况等。然后，根据他的需求和期望，通过专业的匹配、情感定位，很快给予凯筛选出第一位会员刘女士。

鲁媒人积极协调双方时间，2023年8月28日，于凯冒着大雨来到鲁媒人婚恋总部包间进行相亲见面。当天，他还特意给刘女士准备了一份见面礼。

相亲过程很顺利，双方同意进一步交往。可是，两人交往近一个月以后，刘女士觉得两人在性格方面不是很合适，提出了分手。红娘老师收到两人的反馈后，按照于凯的择偶要求，继续为其寻找合适的女性。

2023年10月2日，于凯约见了王芳。之前，王芳由父母代办在鲁媒人报了名。

在爱的长河中，有些缘分就很好奇，如同流星划过夜空，刹那璀璨绽放。本次相亲见面，两人就产生了强烈的火花，仿佛有聊不完的话题，可谓是一见钟情，相见恨晚。

与君初相识，犹如故人归。两人从上午十点半一直聊到十二点，在红娘老师的提醒下两人又一起吃了午饭。

在两人交往的过程中，红娘老师还提供了一系列婚恋指导和心理咨询服务，了解他们的感情进展，并提供及时的建议和支持。这些服务帮助两人建立了稳定健康的恋爱关系。

随着双方恋爱关系的顺利进展，两人的感情迅速升温，恋爱的甜蜜让回访的红娘也羡慕

不已。10月底，这对小情侣分别见了双方父母。一周后，两家老人又相约见面，大家也交谈甚欢。

11月9日订婚，12月初，两家已经要确定结婚时间了……

电影《当哈利遇到莎莉》中有句台词说：“当你意识到想要与一个人共度余生，我希望余生越快开始越好。”

今年1月4日，鲁媒人婚恋公司刚刚上班营业，红娘部孙主任就收到了于凯和王芳要过来送锦旗、送喜糖的喜讯，所有红娘老师一听到这个消息，都欢呼雀跃起来。

喜糖礼盒，所有红娘人手一份。特意准备的谢媒费，表达着感激之情。还有红娘最喜欢听到的喜讯：1月9日结婚！诚挚邀请红娘老师参加婚宴。

“千里姻缘一线牵，人间月老在身边”，锦旗上金光闪闪的大字，诉说着这对年轻人的喜悦与感恩，也记录着鲁媒人红娘团队点点滴滴的努力与心血。

新年新气象。沉甸甸的锦旗更激励着鲁媒人团队继续履行做行业清流的社会责任，努力去成就更多美好姻缘。

看着小情侣恩爱有加的样子，孙主任脸上漾开了花，过往的一切辛苦付出，在这一刻感觉都值得了。

不是每个相遇都能凝结成相守，不是每个相邀都能转化成相知。于凯与王芳从相识到领

取结婚证，仅仅用了97天，这样的匹配精准度，这样的恋爱进度、这样的领证速度，打破了鲁媒人婚恋公司以往所有的服务记录。之前，鲁媒人婚恋公司服务的会员中，一年也有十几对的一见钟情，但是于凯和王芳的领证速度，创造了鲁媒人会员领证的最快纪录。

鲁媒人婚恋公司致力于打造诚信、专业的婚介服务，树立行业标杆，为单身人士提供高质量的婚恋服务，帮助更多人在茫茫人海中找到属于自己的另一半。他们将继续创新服务模式，提升服务质量，为更多客户创造美好的婚恋体验。让我们期待更多的爱情奇迹在鲁媒人婚恋公司上演！

于魁

■ 温馨提示

如果你或者你身边的朋友是单身，并且计划在2024年脱单，那就扫码报名或者动动你乐于助人的双手把二维码转发给需要的朋友，邀请TA一起扫码报名脱单吧。



诚心脱单
敬请扫码